

ABA TELEPÜLÉSEN A 63-AS SZÁMÚ FŐÚT MELLETT KERÉKPÁRÚT LÉTESÍTÉSE

A kedvezményezett neve: Aba Város Önkormányzata

A projekt címe: Aba településen a 63-as számú főút mellett kerékpárút létesítése

A szerződött támogatás összege: 98.130.360 Ft

A támogatás mértéke (%-ban): 100

A projekt befejezési dátuma: 2015.12.15.

A projekt azonosító száma: KÖZOP-3.5.0-09-11-2015-0007

A projekt tartalmának bemutatása:

A KÖZOP-3.5.0-09-11-2015-0007 számú „Aba településen a 63-as számú főút mellett kerékpárút létesítése” tárgyú fejlesztés célja a település kerékpáros közlekedési infrastruktúrájának bővítése, a már meglévő elemek hálózatba szervezése. A fejlesztés megvalósulásával hozzájárul a kerékpáros közlekedés további ösztönzéséhez a lakosság körében, valamint a hivatásforgalmú kerékpáros közlekedés forgalmának növeléséhez. A megfelelő minőségű és szélességű kerékpárút kiépítésével csökkent a megnövekedett gépjárműforgalom miatt kialakult balesetveszély, nőtt a forgalombiztonság. Mivel a tervezett úthálózat közvetlenül csatlakozik a Rákóczi utcában már kiépített 2,7 m szélességű közös gyalog- és kerékpárúthoz, tovább bővült az összefüggő kerékpárút-hálózat a település belterületén, így biztonságosabbá téve a kerékpáros közlekedési lehetőségeket.

Az összesen 835,5 m hosszú kerékpárútszakaszok építéséhez (Aba, Fehérvári út - Vak Bottyán u.–Árpád u) az Önkormányzat a pályázattal 98 130 360 Ft-ot nyert, amihez nem kellett önrészt hozzátennie.

A tervezett kerékpárút a mindennapi élethez illetve az ügyintézéshez szükséges közintézmények zavartalan és biztonságos elérését biztosítja. Aba a térség adminisztratív központja, itt működnek azok a hivatalok, intézmények, melyek a térség lakossága számára hivatalos ügyekben rendelkezésre állnak.

A fejlesztés hozzájárult többek között az óvoda, általános iskola, posta, polgármesteri hivatal, orvosi rendelő, gyógyszertár, művelődési központ, idősek otthona, művészeti iskola, millenniumi park biztonságosabb megközelíthetőségéhez. Az elérhetőség javulásával nem csak a munkába járás válik könnyebbé és biztonságosabbá, hanem az érintett akcióterületen élők életminősége is javul (olcsó és környezetbarát közlekedési mód).